
R6年度子ども地域支援事業主催の研修会　アンケート結果(一部抜粋)

参加者職種

基礎(6/8) 応用(7/20) 心理(9/28) 合計 基礎参加者内訳

幼稚園 7 5 1 13 幼稚園,保育園,こども園 29

保育園,こども園 22 5 11 38 デイ 8

小学校 7 3 1 11 療育,児発 5

養護 0 0 0 0 小学校,特別支援学校 7

学童 3 1 0 4 学童 3

療育,児発 5 2 4 11 その他 1

デイ 8 6 4 18 応用参加者内訳

その他 1 0 2 3 保育園,こども園,幼稚園 10

合計 53 22 23 98 デイ 6

参加者53名 参加者24名 参加者 小学校、特別支援学校 3

アンケート結果 療育,児発 2

１．研修会の内容は実践の役に立つものでしたか？ 学童 1

基礎(6/8) 応用(7/20) 心理(9/28) 合計

とても役立つ 44 21 16 81 保護者支援向け参加者内訳

役立つ 9 1 6 16 保育園,こども園,幼稚園 12

あまり役立たない 0 0 1 1 小学校 1

役立たない 0 0 0 0 児童発達支援 4

無回答 0 0 0 0 放課後デイ 4

合計 53 22 23 98 行政 2

２．研修の内容はわかりやすかったですか？

基礎(6/8) 応用(7/20) 心理(9/28) 合計

とてもわかりやすい 44 21 17 82 とても役立つ 21

わかりやすい 9 1 4 14 役立つ 1

やや難しい 0 0 2 2

難しい 0 0 0 0 とてもわかりやすい 21

無回答 0 0 0 0 わかりやすい 1

合計 53 22 23 98
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４．今後さらに知識を深めていく研修会があれば、参加しますか？

応用(7/20)

絶対参加する 11

参加すると思う 11

わからない 0

参加しない 0

無回答 0

合計 22

理由

・自分とは違う考え方を学べるから

・基礎、応用どちらも目からうろこだったから

・様々な職種の人と交流できたから

・なかなかうまくいかない事が多く、いつも悩んでいるから

・更に知識を深めていきたいから

・子どもは十人十色なので、遊びの引き出しをたくさん持ちたいから

・感覚統合についてもっと知りたいと思ったから

・一度では理解できないので、学習を繰り返して自分の物にしたいから

・しんどいお子さんが増えてきているので、対応方法や関わり方を学ぶいい機会だから

・OTの先生がすぐにその場でフィードバックしてくれたから

・基礎と応用でテーマは同じでも内容が異なり勉強になったから

希望する研修会(一部抜粋)

・事例検討会

・他園、他施設の実例会

・こういう子にはこういう関わり方…といった例を教えてほしい

・遊びの展開方法など

・実際に自分で考えて実践できるような研修会

・応用１，２とタイプ別で内容を深堀りする研修会

・感覚統合のアイディア集

・保護者支援(伝え方）

・外部機関との連携について

・愛着障害について

・ロールプレイング

５．４．でチェックした理由をお聞かせください。参加すると答えた方は、

どのような内容の研修会を期待しますか？


